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Die Satze stehen alle in der 2. Vergangenheit. In deinen Aufsatzen
sollst du aber immer die 1. Vergangenheit verwenden.

Waagrechf Wandle im Kopf diese Séatze in die 1. Vergangenheit um und

schreibe das Zeitwort in der richtigen Form ins Ratsel.

Hans hat iiber seine Schulter geblickt.
Als Baby habe ich sieben Pfund gewogen.
Ich habe dich nicht ausreden lassen.

Du hast dir die Finger verbrannt.

Wir haben uns vor der Ubung gedriickt.
Bei dem Gewitter hat es michtig geblitzt.

Nachbars Hund hat mich gebissen.

Maria hat den Sieg im Weitsprung geschafft.

Hans ist allen davongeschwommen.
Gestern haben wir uns warm angezogen.
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Ich habe das nicht toll empfunden.
Die Biirger haben einen neuen Biirgermeister gewshlt
Sie haben sich nicht von der Stelle geriihrt.
Du hast eine Belohnung bekommen.
Columbus hat ein neues Land entdeckt.

Die Kinder haben die Strecke gemessen.
Der Pfartner hat das Tor verschlossen.

Die neuen Schuhe haben sofort gepasst.
Max hat etwas Schines getrumt.

Der Hund hat den Knochen gefressen.
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